

春运大幕昨正式拉开,江苏交警发布安全提醒

当心!这些路段团雾、事故多发

1月24日起,为期40天的春运大幕正式拉开了。昨天,省公安厅交警总队发布省内事故多发路段和团雾多发路段,提醒广大驾驶员注意春运期间行车安全。省公安厅交警总队特别提醒,坡道、弯道,高速枢纽及匝道口和国省道平交路口、集镇路段,这三种路段极易发生侧翻、追尾等交通事故。司机遇到这几种路段,要格外小心,注意观察。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞

● ● ● 三种路段事故多发



1.陡坡、弯道

2.高速枢纽及匝道口

3.国省道平交道口、集镇路段

实例:南京长江二桥高速南汊大桥上桥段、下桥段八卦洲服务区交叉段以及北汊大桥上桥段。**交警提醒:**行经陡坡、弯道此类路段时,应降低车速。行经坡道时,要注意保持车距,防止发生追尾事故。

实例:长深高速(1915km-1919km)该路段处于G25长深高速与S49新扬高速枢纽处。**交警提醒:**开车上路最好提前做一下功课,该走哪条高速、该从哪个出口下,提前规划一下线路,行驶途中注意观察指示牌。

实例:徐州 S323省道101km+850m瓦窑双庙路口,此路口为T形路口,东西方向为S323省道,向南方向为瓦窑镇双庙村。该路口无安装信号灯条件,此外车辆速度较快、车流量大,且路口还有商贩长期占道经营。**交警提醒:**很多农村地区公路两边连接大型企业、物流集散市场,大型车辆进出厂区给正常公路交通带来安全隐患,司机经过这样的路段时也要注意观察,谨慎通过。

● ● ● 事故多发路段

(共计603公里,占路网总里程的13.2%,事故起数约占总数的35%)

● G2京沪高速,淮安、扬州段

王兴枢纽——楚州枢纽段(818km-848km),30公里,与G25长深高速相交于王兴枢纽,与S18盐淮高速相交于楚州枢纽,路面过于狭窄,急弯变线,坡道难调控,易侧翻。

泾河——江都段(859km-968km),109公里,该路段处于京沪苏鲁主线收费站和花桥主线收费站的中间,易产生疲劳驾驶,双向四车道车流量较大,且大型货车占比超70%,易追尾侧翻。

● G15沈海高速,南通、连云港、盐城段

锦屏枢纽——灌云北段(831km-851km),20公里,与G30连霍高速相交于锦屏枢纽,与G15沈海高速相交于灌云北枢纽。

响水——射阳段(894km-959km),65公里,团雾多发,易追尾。

特庸枢纽——白驹段(987km-1029km),42公里,与S29盐靖高速相交于特庸枢纽,与S18盐淮高速相交于步凤枢纽。

南沈灶——富安段(1075km-1088km),13公里,团雾多,易追尾。

南通北枢纽——小海段(1163km-1183km),20公里,与G40沪陕高速相交于南通北枢纽、小海枢纽;车流交会,易追尾。

● G15W常台高速,苏州南段

董浜枢纽——董浜南枢纽(0km-4km),4公里,与S38常合高速相交于董浜枢纽,与S5常嘉高速相交于董浜南枢纽。

尹山枢纽——盛泽主线(60km-97km),37公里,该路段与S58沪常高速相交于尹山枢纽,双向四车道车流量较大,且大型货车占比较大。

● G25长深高速,连云港、淮安、无锡段

灌云段——淮安机场段(1735km-1795km),60公里,该路段为双向四车道;团雾多发,易追尾。

丁集——洪泽段(1816km-1867km),51公里,该路段为双向六车道,与G2513淮徐高速相交于淮安西枢纽、淮安南枢纽,且路况较好。

鲸塘——苏浙省界(2152km-2190km),38公里,该路段为与S48沪宜高速相交于西坞枢纽;车流量大易追尾。

● G42沪蓉高速,南京、常州、无锡、苏州段

苏州新区——常州(92km-172km),80公里,与G2京沪高速复线共段;车流量大易追尾。

麒麟枢纽——刘村枢纽(278km-312km),34公里,具体为南京绕越高速南段。

● ● ● 团雾多发路段

● G2京沪高速公路(13处)

徐州段(3处):710公里至713公里处苏鲁省界附近、722公里至724公里处新沂枢纽附近、727公里至729公里处新沂服务区附近;

宿迁段(4处):735公里至737公里处潼阳附近、747公里至749公里处沭阳北附近、767公里至769公里处沭阳附近、781公里至783公里处新集附近;

淮安段(4处):789公里至806公里处川星服务区附近、819公里至832公里处王兴枢纽至淮安收费站、838公里至843公里处楚州服务区至楚州枢纽、852公里至859公里处六洞服务区附近;

扬州段(2处):865公里至868公里处泾河收费站附近、910公里至912公里处界首收费站附近。

● G3京台高速公路(2处)

徐州段(2处):670公里至673公里处青山泉附近、685公里至689公里处徐州北附近。

● G15沈海高速公路(9处)

连云港段(4处):793公里至796公里处赣榆收费站附近、825公里至828公里处连云港西附近、852公里至855公里处灌云北附近、860公里至863公里处灌云服务区附近;

盐城段(5处):888公里至891公里处响水附近、924公里至927公里处滨海收费站附近、1016公里至1019公里处步凤枢纽附近、1030公里至1033公里处大丰收费站附近、大丰服务区附近。

● G25长深高速公路(4处)

连云港段:1710公里至1726公里处灌云北枢纽附近;

淮安段:1763公里至1804公里处高沟收费站至涟水收费站;

南京段(2处):2081公里至2089公里处溧水东附近、2092公里至2099公里处白马收费站附近。

● G30连霍高速公路(5处)

连云港段(2处):52公里至55公里处平明收费站附近、65公里至68公里处东海收费站附近;

徐州段(3处):134公里至137公里处港头服务区附近、166公里至169公里处邳州西附近、223公里至226公里处华庄服务区附近。

● S29盐靖高速公路(2处)

盐城段:18公里至19公里处盐城北附近;

泰州段:130公里至142公里处梁徐收费站至新街收费站附近。

● S38常合高速公路(2处)

常州段:102公里至116公里处隔湖服务区、隔湖大桥附近;

镇江段:163公里至175公里处茅山服务区、天王收费站附近。

警务

南京鼓楼邮政
交警服务超市开业

快报讯(通讯员 刘其成 记者 赵丹丹)昨天,南京第一家可现场打印环保标志的鼓楼邮政交警服务超市开业。据悉,在周一到周五9:00-12:00,13:00-17:00,市民只需携带身份证、机动车行驶证、机动车交通事故责任强制保险凭证副本原件,前往鼓楼邮政交警服务超市(鼓楼邮政大楼中),就可以办理便民服务业务。主要包括:第一,受理机动车业务,包括车辆所有人变更联系方式,异地委托核发机动车安全技术检验合格标志,补、换领机动车安全技术检验合格标志,核发临时机动车号牌。第二,受理机动车驾驶证业务,包括延期审验换证,变更联系地址和电话,注销机动车驾驶证,补换证。第三,受理交通违法处理业务,包括交通违法查询,受理非现场简易程序违法处理,并开具处罚决定书,代收罚款。

提醒

搭乘“专车”出事故
当心保险公司拒赔

快报讯(通讯员 姜飞 刘宇记者 陶维洲)最近,南京江宁一大学生搭乘“专车”发生事故,保险公司以车辆擅自变更使用性质为由拒赔。最终经调解,“专车”驾驶员和大学生协商达成赔偿意见。

在南京江宁上大学的小陈喜欢打“滴滴专车”。刘某是个私家车主,通过网络注册了“滴滴专车”。前几天一个晚上,小陈乘坐刘某的“滴滴专车”。途中,刘某因避让车辆与另一辆车发生碰撞。小陈也被碰伤。

事发后,南京江宁交警大队东山中队民警赶到现场,小陈和刘某因赔偿闹得不可开交。原来,第二天,保险公司事故调查员和小陈及刘某谈话,得知刘某当时在运营“滴滴专车”,认为刘某车辆是按照私家车投保的,而他擅自变更车辆使用性质,造成车辆风险增加,于是拒绝赔偿。而刘某试图找滴滴公司,也碰了壁。这下,小陈的医疗费便没了着落,所以才发生纠纷。好在小陈的医疗费并不多,经过4次调解,双方达成赔偿协议。在此,交警提醒广大市民,搭乘“专车”“顺风车”要充分预估到可能的风险,而作为“专车”“顺风车”的运营企业,也要完善相应制度,给乘客更多保障。

医疗

国内首个眼科
3D手术中心对外开放

快报讯(通讯员 李娜 记者 刘峻)穿着白大褂的医生戴着3D眼镜“做手术”,电脑监视器上显示的患者眼睛构造,都是立体的。日前,记者从南京明基医院获悉,国内第一个眼科3D手术中心,正式对外开放。特别的是,不仅患者可以来就诊,别的医院医生也可以来这里做手术。明基医院眼科主任刘文斌告诉记者,有了3D技术,做眼科手术将更加精确,画面都是立体的,医生可以很直观地看到手术部位。